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Se nyhetsinnslaget med Perlas her: 
http://www.youtube.com/watch?v=BVmpyscYwUk 

Niconor Perlas er tilbake i kampen 
om presidentvervet på Filippinene  
Det skjedde etter at han i desember ble 
diskvalifisert med den begrunnelse at 
han angivelig ikke kunne finansiere en 
nasjonal kampanje og mobilisere til-
strekkelig støtte. En verdensomspenn-
ende online-kampanje genererte raskt 
1200 supportere, og Perlas organiserte 
selv en demonstrasjon foran Comelec 
bygningen 21. desember og begjærte 
gjenopptaking av sitt kanditatur. Hør  

intervjuet der han snakker om seier for en ny poli-
tikk og for det filippinske folket, og at valget ikke 
bare er for folk med penger! http://www.youtube.com/watch?v=CcwyYPtBpn8 Det 
filippinske presidentvalget skjer 10. mai 2010. 
Nicanor Perlas (60) http://no.wikipedia.org/wiki/Nicanor_Perlas har mot-
tatt den alternative Nobel-prisen og han er en 
pioner innen sosial tregrening på Filippinene. Følg 

valgkampen hans på twitter http://twitter.com/InaNickofTime og 
på Facebook http://www.facebook.com/pages/Nicanor-Perlas/97103351511?ref=nf hvor 
han per i dag har 2178 tilhengere. Les også: 
Science of the Impossible and Societal Transfor-
mation http://www.nicanor-perlas.com/Articles-and-Editorials/science-of-the-impossible-i.html   

og Societal Threefolding and Good Governance  
http://www.nicanor-perlas.com/Articles-and-Editorials/societal-threefolding-i.html  
 

 

 

Nicanor Perlas har en egen 
valgkampside på nettet: 
http://www.nicanor-perlas.com  

 
 

 
 

Se ordskiftet mellom Kaj Skagen og Tore Rem  
For den som ikke fikk med seg ordskiftet mellom Kaj Skagen 
og Tore Rem i ukeavisa DAG OG TID i høst, kan nå lese 
dette i sin helhet her http://www.dagogtid.no/nyhet.cfm?nyhetid=1675. Se også 
oversikten over de mange artiklene om Bjørneboe-debatten 
og antroposofien. http://www.antroposofi.no/fileadmin/ain/bjoerneboe.pdf  
Tore Rem: Sin egen herre. En biografi om Jens Bjørneboe 
ble i høst nominert til Brageprisen. Les utdrag fra begynn-
elsen her: http://www.brageprisen.no/d4WCSNdvU2g.14.idium?RND=0.17671570737337727%3B 

  
Åpent seminar om arbeidet i Høyskolen 12.-14. februar 2010  
«Kjenn deg selv!» Hva er Den frie høyskole for åndsvitenskap?  
Høyskolen ble grunnlagt av Rudolf Steiner, og arbeidet har pågått siden 1924. 
Det meditative innholdet ble lenge holdt i en muntlig ramme, men i 1992 ble 
tekstene og meditasjonsordene utgitt i bokform. I høyskolen kan du delta i de 
såkalte klassetimene, og seksjonene er knyttet til forskjellige praktiske arbeids-
felter som landbruk, medisin, billedkunst, pedagogikk o.a. http://www.goetheanum.org/300.html?L=1  
Seminaret 12.-14.2 er åpent for alle interesserte – uavhengig av medlemskap i 
Antroposofisk Selskap eller høyskolen. Det er lagt opp som fire dialoger mellom 
Bodo von Plato og Christof Wiechert, der en øvelsesvei skildres og aktualiseres. 
Eurytmi-ensemble demonstrerer og viser Rudolf Steiners Grunnstensmeditasjon. 
Påmelding til ellen@rshoyskolen.no. Pris: kr 550 / kr 350 (studenter/pensjonister). 
Les mer om seminaret her: http://www.antroposofi.no/antroposofisk_selskap/hoeyskolen_for_aandsvitenskap/  

 
13. mai - 03. oktober 2010 
Rudolf Steiner and Contem-
porary Art, Rudolf Steiner 
Alchemy of the Everyday  
Begge utstillingene vises i Kunst-
museum Wolfsburg i samarbeid 
med Kunstmuseum Stuttgart og  

 
Kunstmuseum Wolfsburg http://www.kunstmuseum-wolfsburg.de/exhibition_future/ 

Vitra Design Museum. Her utforskes sammenhenger med Steiner ideer og moder-
ne billedkunstnere, og røttene til Steiners verdensanskuelse søkes avdekket ved å
vise hvordan hans tanke er manifestert i bygninger, møbler, skulpturer og tegninger. 
http://www.anthromedia.com/news/article/?tx_ttnews%5Btt_news%5D=1256&tx_ttnews%5BbackPid%5D=1171&cHash=bdfa7c6bf5  

 
Terapi på hesteryggen på Helgeseter. 
http://www.helgeseter.org/virksomheten/hesteryggen.html  

 

Uhørte stemmer og glemte steder 
Nettstedet www.institusjon.no presenterer 
det nasjonale innsamlings- og formid-
lingsprosjektet Uhørte stemmer og 
glemte steder – fortellinger fra utviklings-
hemmedes historie i etterkrigstidas 
sentralinstitusjoner for utviklingshem-
mede. Prosjektet drives av fem museer, 
og det vil også ha en vandreutstilling. 
 

http://institusjon.histos.no/index.php?vis=2&do=visDiverse 

Her fortelles også historien om Helge-
seter som inspirert av antroposofiens 
menneskesyn, samt medisinske og 
pedagogiske praksis, startet opp i 1954. 
Kate og Paul Rieber var initiativtakere. 
 

http://institusjon.histos.no/index.php?landsdel=&periode=&kategori=&fritekst=Helgeseter&vis=33&do=visInstitusjon 
 

Se Helgeseters eget tidsskrift ”Til oss 
alle” http://www.helgeseter.org/tilossalle/TOA_3_2009.pdf  

 

Eliant-
kampanjen 
nær ved målet  
Kampanjen for å 
samle en million 
underskrifter for å 
påvirke EUs lov-
givning angående 
ulike aspekter av 
anvendt Antropo-  

sofi – inkludert utdanning, ernæring og 
landbruk, spesialundervisning og sosial 
behandling, medisin og terapeutiske 
disipliner – har nesten nådd sitt mål. 
Lisboa-traktaten, EUs reviderte charter 
som trådte i kraft 1. desember, gir nå 
borgerne mulighet til å påvirke EUs 
politikk hvis de kan samle inn mer enn 
én million underskrifter fra et betydelig 
antall medlemsland. Selv om Eliant 
www.eliant.eu har samlet en million signaturer, 
er disse fra 159 land, og ikke kun 
borgere innenfor EU.  
http://www.eliant.eu/new/lang/en/userfiles/file/ELIANT%20Christmas%20letter%202009.pdf  

 

anthromedia.net nå på 4 språk 
15.01.2010 lanserte anthromedia.net 
den italienske versjonen av nettstedet. 
Fra tidligere har det en tysk, engelsk og 
fransk versjon. http://www.anthromedia.net  
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Juleglede på T-banen og Oslo S 
– Som en slags gledesprovokasjon, sier 
musikklærer Gideon Andersson. Sammen 
med Bærums steinerskoleelever spredte 
de glade juletoner over reisende på Røa 
T-bane. Samme dag gledet de pasienter 
og ansatte på Bærum sykehus og innsatte 
og ansatte på Ila fengsel. – Vi sang også i 
rulletrappen opp fra Oslo S. Et laangt kor. 
Alt virket spontant, men vi har øvd mye! 

 

Se og hør sangen på T-banen her: 
http://akersposten.no/apps/pbcs.dll/article?AID=/20091216/KULTUR/712169999 

 
Gjester i egen 
kommune 
10. desember ga 
hele Ålesund bystyre 
uttrykk for at de vil 
ha en Steinerskole i 
byen. Likevel ble 
søknaden fra Stein-
erskolen om å få leie 
Nørvasund skole 
avslått med 27 mot  

 Foreldre og barn ved Steinerskolen, noen flere generasjoners  
 ålesundere, defineres som “gjester” av Ålesund bystyre. 

22 stemmer. Skolens leiekontrakt på Nørvøy går ut i 2012. Aps Eva Vinje 
Aurdal uttrykte i klartekst at Steinerskolens barn, ansatte og foresatte ikke er 
kommunens ”egne”; og ifølge henne ber ”de om et gjesteværelse i kommunens 
hus”. I den forbindelse ba Aurdal kommunen først sørge for sine ”egne”.  
 

http://www.smp.no/article/20100113/MENINGER04/701139989/1063/MENINGER 

 
Vallersund og Farmen 2010 
TV-serien Farmen 2010 sendes i 10 
uker med 3 episoder ukentlig på TV2 
våren 2010. Start 1. mars. Dette er 
TV2`s største satsning, med håp om  
 

Sjette sesongen av Farmen er lagt til Tran-
øya, like utenfor Vallersund. Postkortet fra 
Vallersund, ca 1910. http://www.camphill.no/vallersund-gaard  

 
Farmen har marked på Vallersund 
Camphill gård, se klipp fra TV2 her: 
http://www.tv2underholdning.no/video?progId=370844&treeId=121260&page=0&feedId=0&mainpage=false 
 
 

et seertall på 1,2 mill. Før innspill-
ingen startet, var håndverkere i 
aksjon for å få omgivelser mest mulig 
autentisk slik det var omtrent for 100 
år siden. http://no.wikipedia.org/wiki/Vallersund_Gård 

 

Ideene – hvor kommer de fra? 
Nick Thomas besøkte Oslo 13.-15. nov 2009 og 
holdt foredrag over temaet ”Menneske og engel”. 
Blant annet tok han opp engleerfaringer i vår tid og 
hvordan vi kan forstå dem. Skytsengelen, som står 
på det laveste trinnet i hierarkiet, er dedikert til ett 
menneske gjennom alle dets inkarnasjoner. Den 
måten som engelen arbeider, er at mennesket plut-
selig får en idé. Engelen gir mennesket ideen. Men 
de fleste mennesker er for selvsentrerte og regner 
ideene for sine egne. Nettopp fordi det skjer på 
denne måten, sørger engelen for at man stilles fritt. 
Man har friheten til å benytte eller forkaste ideen. 
http://www.antroposofi.no/fileadmin/ain/nthomas.pdf  

Se også ”Har englene noe å bidra med?” av Arne 
Øgaard http://www.moss-avis.no/article/20091221/AKTUELLKOMMENTAR/712219999/1260/DEBATT   

 http://no.wikipedia.org/wiki/Røldal_stavkirke  

 

29. august – 18. september 2010  
A journey into inner and outer landscapes 
of Southern Africa www.schoolofnature.org 

 

Trenger å bo i en familie med ”overskudd” av livskrefter 
En ME-rammet kvinne (enslig, 45 år, ikke pleietrengende) ønsker å få bo i 
en familie i Oslo-området noen måneder med liv og leven. Kjenner du noen 
dette kan være aktuelt for, ta kontakt med sissel@jenseth.no for mer info.  

 

Arrangementer i 
Oslo VÅREN 2010 
Last ned vinter- og 
vårprogrammet her 
 
http://www.oslogruppen.no/Programoversikt.html   

 

Oslogruppen, Vidar- 
gruppen, Antroposo-
fisk Selskap i Norge, 
Apropos konsertserie 
og Antropos Forlag 
og Bokhandel.  

 

SEMINAR: Fre og lør 22. - 23. januar  
Oskar Borgman Hansen  
“Antroposofi og akademisk vitenskap.” 
Tirsdag 26.1 “Julestevnet 1923 - 24. 
Hvilken aktualitet har det i dag?” 
Onsdag 27.1 “Etisk individualisme, 
ytringsfrihet, respekt for religioner og 
kulturer.” http://www.oslogruppen.no/Program.html  
 

Fre. lør og søn 12. – 14. februar  
Menneske, kjenn deg selv! 
Åpent seminar om høyskolen for ånds-
vitenskap. Berle, Prof. Dahls gt 30.  
Arr.: ASN / Pedagogisk Seksjon i Oslo. 
http://www.antroposofi.no/fileadmin/ain/kjenn_deg_selv.pdf  

 

Fredag og lørdag 5. – 6. mars 
Seminar pedagogikk og ernæring 
Medvirkende: Liv Skappel, Arne Øgaard 
m. fl. Josefines gate 12. Arr. Antropos. 
 

Fre, lør og søn 12. – 14. mars 
Seminar Markus Osterrieder:  
Utgangspunktet er at 
det er 100 år siden 
Rudolf Steiners fore-
drag Folkesjelenes 
misjon (Menneskehetens 
ledelse, Vidarforlaget) 
 

http://vidarforlaget.no/catalog/product_info .php?products_id=108 
 

i Nobelinstituttet 1910 i 
Kristiania. Det som fra  

 

 
 

Steiners side var ment å være et freds-
bidrag, ut fra en forståelse for det 
enkelte folks egenart, har senere ført til 
diskusjoner der antroposofien bl a har 
blitt beskyldt for å inneholde elementer 
av raselære. I andre sammenhenger 
påpekte Steiner at rasebegrepet var 
utdatert og måtte erstattes med kultur-
begrepet. Arr: ASN og Dvergakademiet.  
 

 
 

Husk påmelding til Island 2010 
Vandreseminar på Island 30. juni - 14. 
juli 2010, med konferanse på Sólheimar 
7.-11. juli. http://www.antroposofi.no/info/island_2010  
Les også Frode Barkveds Balder-mytens 
aktualitet for vår tid. http://www.antroposofi.no/fileadmin/ain/balder.pdf 

  

Du kan støtte det antroposofiske 
arbeidet i verden ved å tegne medlem-
skap i Antroposofisk Selskap her: 
http://www.antroposofi.no/medlemskap 

 

 

 

 

 


